## TRANSPORTE TURÍSTICO RIO TACHINA S.A. RIOTACHI

FUNDADA EL 1 DE NOVIEMBRE DEL 2012 - REGISTRO UNICO 2913

EMAIL: transturisriotachi@gmail.com RUC: 1391801114001

CEL: 0991585912

PEDERNALES - MANABI - ECUADOR

## NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE TURISTICO RIO TACHINA S.A RIOTACHI.

Pedernales, 09 de Julio del 2019

SEÑOR.

EDMUNDO REYNALDO ANDRADE ZAMBRANO PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA RIO TACHINA S.A RIOTACHI Presente.-

De mis consideraciones:

Comunico a usted que ha sido nombrado Presidente de la Compañía de Trasporte Turístico RIO TACHINA S.A RIOTACHI por un periodo de dos años de acuerdo al Art. 20 Y 21 del Estatuto Social de la Compañía y la represente legal, Judicial y Extrajudicialmente, así como en las funciones señaladas para el cargo a desempeñar.

La compañía de Transporte Turístico RIO TACHINA S.A RIOTACHI se constituye mediante escritura pública el día 01 de Noviembre del 2012 otorgada ante la Notaría Primera del Cantón **Pedernales** 

Ab Charles Moreira Solórzano.

Aprobada por la Superintendencia de Compañías de Portoviejo mediante Resolución

№ SC.DIS.P.12.0770 de 23 de Noviembre del 2012 suscrita por el Ing. Patricio García Vallejo. Intendente de Compañías de Portoviejo lo que comunico para los fines legales pertinentes.

*Œ***EMIMBIS ALEXÀ**₩DRA MURILLO FERRÎN

CI. # 130751875-1 **GERENTE GENERAL** 

YO, ANDRADE ZAMBRANO REYNALDO EDMUNDO CI. # 1308107133 ACEPTO EL Nombramiento de Presidente de la Compañía de Transporte Turístico RIO TACHINA S.A RIOTACHI por el

> COMPAÑIA DE TRANSPORTE TURÍSTICO "rio tachina s.a." PRESIDENTE PEDERNALES - MANABI - ECUADOR

periodo de dos años.

ANDRADE ZAMBRÁNO REYNALDO EDMUNDO

CI. # 1308107133

**PRESIDENTE** 

29/08/19 10:00

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDERNALES



Av Carria Morena v Maria Auvilladora

## Certificado de razón de Inscripción de Repertorio:2019-115



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PEDERNALES, conforme a la 0 1 solicitud del servicio Inscripciones -Mercantil con número: 2019- 115 2 certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 3 1.- Con fecha Nueve de Julio de Dos Mil Diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL de tomo 3 de 5 fojas 1214 a 1219 con el número de inscripción 115 celebrado entre: ([ANDRADE 6 REYNALDO EDMUNDO con estado civil Casado\* en calidad de SOCIOS], 7 [COMPAÑIA DE TRANSPORTE TURISTICO RIO TACHINA S.A. RIOTACHI en calidad de RAZÓN 8 SOCIAL]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([ANDRADE ZAMBRANO 9 REYNALDO EDMUNDO con el cargo PRESIDENTE]). 10

Cualquier enmendadura, alteración o modificación al texto de este certificado lo invalida.

PEDERNALES 9 de julio de 2019

Impreso a las: 16:57:28
Elaborado por: emero2019
Factura:001-001-0000051333

EMEDOSOIO

Ab. Geovanny Abdio Zaprorano Alcivar

Abg. Geovanny Zambrano A. Mas Zy A. FEGISTRADOR DE LA PROPIED Hirma-del Registrador.

Por la canto servase indicarnos el número de la Ficha Registral arriba señalado cuando solicite un Certificado o una nueva inscripción.

2,019 115